T.C. MERZİFON BELEDİYESİ
“ON KITA BİR VATAN, İLELEBET İSTİKLAL” TEMALI KISA FİLM YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

1. AMAÇ: T.C. Merzifon Belediyesi tarafından İstiklal Marşı’nın kabulünün 100. Yıl Dönümüne ithafen, milli mücadelemizin amaç ve ruhuna uygun, İstiklal Şairimiz Mehmet Akif ERSOY'un dizelerinde hissettiğimiz milli ve manevi ruhu yansıtmak ve yaşatmak üzere (Covid - 19 salgını da dikkate alınarak)  düzenlenen “10 Kıta Bir Vatan, İlelebet İstiklal” temalı kısa film yarışmasında toplumsal farkındalığı artırmak, İstiklal Marşımızın ruhuna uygun gerek toplumsal gerekse bireysel bağımsızlık, özgürlük ve hürriyetin önemini sinemanın etkileyici dilinden faydalanarak anlatmak ve bu konuda bir bilinç oluşturmak amaçlanmaktadır. 
2. TARİHLER 
Yarışmaya katılacak filmler 1 Şubat 2021 - 12 Nisan 2021 tarihleri arasında T.C. Merzifon Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne teslim edilecektir.
 Başvuru yapacak olan kişiler CD ve DVD’ye yükledikleri filmi, online katılım formundaki tüm alanları eksiksiz doldurup imzalayarak çıktısıyla beraber son başvuru tarihi olan 12 Nisan 2021 tarihinde, en geç saat 16:00’ya kadar Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne elden teslim etmek zorundadırlar.
3. TEMA 
Merkez Yürütme Kurulunun 25.11.2020 tarihli yapılan toplantısında 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulüne yönelik 2021 yılında yapılacak olan etkinliklerde bu yılın teması "ON KITA BİR VATAN, İLELEBET İSTİKLAL" olarak belirlenmiştir. 
4. BAŞVURU KOŞULLARI 
a) Yarışmaya katılacak filmlerin teması İstiklal Marşımızın bahsettiği İstiklal (hürriyet, özgürlük, bağımsızlık) başta olmak üzere her türlü milli değerlerimiz olmalıdır.
 b) Yarışmaya yaş sınırlaması olmaksızın Merzifon sınırları içerisinde ikamet eden, şartname yükümlülüklerini yerine getiren herkes katılabilir. 15 yaş altı katılımcılar için katılım formunu Velisi imzalayacaktır.
 c) Gönderilecek filmler başka bir yerde yayınlanmamış (İnternet ortamı, TV, sinema gibi) ve ödül almamış olmalıdır. 
d) Yarışmacılar 1 (bir) filmle yarışmaya katılabilirler. 
e) Yarışmada 2 dakikayı geçmeyen kurmaca filmler değerlendirmeye alınacaktır.  Belgesel türünden yapımlar değerlendirmeye alınmayacaktır. 
f) Yarışmaya katılan kısa filmler belli bir sayıyı aşarsa ön jüri oluşturulabilecektir. 
g) Eser sahibi filmin telif hakları konusunda her türlü hukuki ve cezai sorumluluğun kendisine ait olduğunu kabul eder. Yarışmaya gönderilecek kısa filmlerdeki özgün olmayan metin, görüntü, müzik, vb. kullanımlarından doğacak her türlü telif hakları ile ilgili konular eser sahibinin sorumluluğundadır. Merzifon Belediyesi bu durumdan hukuken sorumlu tutulamaz. Eser sahibi, eser vasıtasıyla üçüncü kişilerin telif haklarını ihlal edecek olursa, Merzifon Belediyesinin uğrayacağı her türlü doğrudan ve dolaylı zararları tazminle mükelleftir. 
h) Eserde yer alan oyunculardan ve oyuncular haricinde eserde kimliklerini ortaya çıkaran veya ortaya çıkarabilecek görüntüleri, sesleri vb. her türlü bilgileri yer alan kişilerden 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Hakkında Kanun ve ilgili diğer düzenlemeler gereğince açık rızalarının alınmasına ilişkin her türlü yükümlülük eser sahibine aittir. Eser sahibi, Merzifon Belediyesi tarafından talep edilmesi halinde, bu madde kapsamına ilgili kişilerin bilgilendirmeye dayanan ve özgür iradeyle açıklanan açık rızalarının alındığını gösterir kayıtları Merzifon Belediyesi  ile paylaşacaktır.
[bookmark: _GoBack] ı) Merzifon Belediyesi Yarışma sonucunun ilan edilmesinden önceki herhangi bir aşamada, herhangi bir sebep göstermeksizin, yarışmayı düzenlemekten vazgeçme veya yarışmayı iptal etme veya ileride aynı yarışmayı devam ettirmeme hakkına sahiptir. Yarışma’nın düzenlenmemesi veya iptal edilmesi halinde, eser sahipleri tarafından gönderilen veya teslim edilen hiçbir eser Merzifon Belediyesi tarafından kullanılamaz. 
i) Yukarıdaki şartlara uymayan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
j) Yarışmaya başvuru ücretsizdir.
 k) Yarışmaya katılanlar tüm şartları kabul etmiş sayılır.

 5. TEKNİK ŞARTLAR 
- Yarışmaya temaya uygun olmak şartıyla süresi, 2 (iki) dakikayı geçmeyen (belgesel hariç) ses ve görüntü kaliteli kurmaca filmler başvurabilir. 
 - Başvurular online başvuru formu doldurularak elden yapılacaktır.
Yukarıdaki şartlara uymayan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
6. DEĞERLENDİRME EKİBİ 
Finale kalan eserleri değerlendirecek olan jüri üyeleri T.C. Merzifon Belediyesi tarafından belirlenecektir. 
7. ÖDÜL ALAN ESERLER
Ödül alan eserler 23 Nisan 2021 tarihinde Merzifon Belediyesi Facebook hesabından açıklanacaktır.  
Ödüller: 
1. olan filmin sahibine Apple İpad Mini 64 Gb7.9”
2. olan filmin sahibine Samsung Galaxy Watch Active 2 Akıllı Saat 
3. olan filmin sahibine 21 Jant, 21 Vites Dağ Bisikleti hediye edilecektir. 

İmza sahipleri başvuru formundaki bilgilerin doğruluğunu taahhüt eder. Belirtilen bilgiler nedeniyle doğacak hukuki sorumluluk, imza sahiplerine aittir. Bilgilerde yanlış ve/veya eksik bilgi tespit edildiği takdirde, kişi ödül almış dahi olsa, ödül iptal edilerek geri tahsil edilir. 
